

Благодарность
воспитателям логопедической группы №12
дошкольного отделения МБОУ лицей №4 (д/с39)

От всех родителей выпускников логопедической группы №12 «Пчёлки» выражаем благодарность педагогическому коллективу МБОУ лицей №4 (детский сад №39): заместителю директора Агаповой Анне Анатольевне, музыкальному руководителю Яблочниковой Светлане Владимировне, педагогу-психологу Пронько Инне Анатольевне, учителю-логопеду Гудковой Ольге Николаевне, воспитателям Калининой Елене Александровне и Шендяпиной Оксане Владимировне.

Благодарим вас за душевную щедрость и педагогический талант, за умение находить «ключик» к каждому ребенку и любовь, которую вы дарите нашим деткам.

Ребята всегда были заняты интересными делами: лепили, рисовали, делали разные тематические поделки. Творческие работы детей всегда украшают выставки детского сада. Наши дети под руководством воспитателей участвовали во многих конкурсах, городских и Всероссийских. Также в группе велась активная подготовка детей к школе, логопедические занятия, тренинги с педагогом-психологом, что для нас, родителей, очень важно.

Все свои таланты дети демонстрировали на утренниках и досугах. Педагоги д/с №39 сами придумывают сценарии праздников, перевоплощаются в сказочных героев и погружают детей в увлекательные приключения.

Выстраивая уютную и дружелюбную атмосферу, вы помогаете детям чувствовать себя уверенно и открыто, делясь своими мыслями и переживаниями. Благодаря вам наши дети освоили навыки общения, учились работать в команде и находить общий язык с окружающими. Вы не только даете детям знания, но и прививаете им важнейшие жизненные ценности — уважение к старшим, труду других людей.

Огромное спасибо за ваш нелегкий труд!!!

С уважением,
родители группы №12